Контрольная работа 

Задача 1

Автомобиль, имевший начальную скорость (0 разгоняется с ускорением а до скорости ( на пути l. Определите величину, обозначенную «звездочкой». Сколько времени длился разгон? Чему равна средняя скорость при разгоне? Напишите уравнение зависимости перемещения автомобиля от времени. Постройте графики зависимости скорости и пути, пройденного автомобилем, от времени.
	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	l, м
	60
	50
	40
	*
	50
	80
	40
	*
	100
	100
	30
	*

	(0, м/с
	10
	5,0
	*
	5,0
	8,0
	10
	*
	10
	15
	15
	*
	20

	(, км/ч
	12
	*
	144
	72
	54
	*
	72
	144
	108
	*
	54
	108

	а, м/с2
	*
	4,0
	2,0
	3,0
	*
	3,0
	3,0
	4,5
	*
	2,5
	2,0
	5,0


Задача 3

На горизонтальном участке дороги автомобиль массой m, двигавшийся со скоростью (0, тормозит, пройдя до остановки путь S за время t. Вычислите величины, обозначенные «звездочкой». Определите ускорение автомобиля при торможении, его начальную кинетическую энергию, работу силы трения за вторую половину времени торможения. Коэффициент трения при торможении равен (.
	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	m, кг
	1700
	2500
	3200
	4300
	4600
	7100
	3200
	4300
	4600
	7100
	1700
	2500

	(0, км/ч
	36
	*
	*
	72
	36
	*
	24
	*
	*
	54
	72
	*

	S, м
	*
	80
	*
	100
	*
	70
	*
	100
	*
	60
	*
	80

	t, с
	*
	*
	6,0
	*
	5,0
	4,0
	*
	*
	8,0
	*
	8,0
	3,0

	(
	0,40
	0,30
	0,35
	*
	*
	*
	0,25
	0,40
	0,30
	*
	*
	*


Задача 6 -4
Температура нагревателя идеальной тепловой машины t1(, а холодильника t2(. Количество теплоты, получаемое машиной от нагревателя за 1 секунду, равно Q1, количество теплоты, отдаваемое холодильнику за 1 секунду, Q2. КПД и мощность машины равны соответственно ( и N. Определите величины, обозначенные «звездочкой».

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	t1, (С
	300
	400
	*
	350
	250
	150
	*
	*
	180
	190
	*
	220

	t2, (С
	20
	*
	40
	*
	17
	*
	30
	27
	25
	*
	35
	*

	Q1, кДж
	5,0
	10
	15
	20
	*
	*
	*
	17
	*
	*
	*
	10

	Q2, кДж
	*
	*
	*
	12
	20
	2,0
	5,0
	10
	*
	*
	*
	*

	(, %
	*
	30
	35
	*
	*
	20
	30
	*
	*
	30
	25
	*

	N, кВт
	*
	*
	*
	*
	*
	*
	*
	*
	5,0
	2,0
	1,5
	3,0


